	Вариант 1

1)Четно или нечетно число 1+2+3+4+…+2000? 

2)В магазин "Все для малышей" привезли новые игрушки. Могут ли десять игрушек ценой в 3, 5 или 7 рублей стоить в сумме 53 рубля? 
3)Определить на четность числа 3(х+1); х+х; х+х+2005, если х нечетное. 

4)В школе 1688 учащихся, причем мальчиков на 373 больше, чем девочек. Доказать, что такого не может быть.

5)Четно или нечетно произведение (7а + b - 2с + 1)(3а – 5b + 4с + 10), где числа a, b, с — целые? 



	Вариант 2

1)Верно ли равенство 1х2+2х3+3х4+…+99х100 = 20002007? 
2)Спонсор решил устроить телефонизацию деревни Курочкино. Он хочет 7 имеющихся телефонов соединить между собой попарно так, чтобы каждый был соединен ровно с тремя другими. Можно ли это сделать? 

3)В пятиэтажном доме с четырьмя подъездами подсчитали число жителей на каждом этаже и, кроме того, в каждом подъезде. Могут ли все полученные 9 чисел быть нечетными?

4)Доказать, что (N х N + 3xN) четно при любом натуральном N.

5)Сережа написал на доске: 1*2*3*4*5*6*7*8*9 = 33, причем вместо каждой звездочки он поставил либо плюс, либо минус. Коля переправил несколько знаков на противоположные и в результате вместо числа 33 получил число 32. Верно ли, что, по меньшей мере, один из мальчиков ошибся при подсчете? 



	Вариант 3

1)У Маши было 5 плиток шоколада фабрики "Красный октябрь". Может ли Маша, поделив каждую плитку на 9, 15 или 25 кусочков, получить всего 100 кусков шоколада? 

2)Четна или нечетна сумма всех натуральных чисел от 1 до 17?  

3)Можно ли соединить 13 городов, так чтобы из каждого города выходило ровно 5 дорог? 

4)Можно ли квадрат размером 25х25 разрезать на прямоугольники 1х2? 

5)На семи карточках написали числа 1, 2, 3, 4, 5, 6 и 7. Затем карточки перевернули, перемешали и на обратных сторонах написали те же числа 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7. Числа, написанные на обеих сторонах каждой карточки, сложили и полученные суммы перемножили. Четно или нечетно полученное произведение? 




